

Ginkoven®

Stimulează circulația sangvină cerebrală

Ginkoven este un complex format din plante și minerale cu proprietăți bioactive ce influențează în sens pozitiv circulația sângelui a organismului. Extractul standardizat de Ginkgo biloba îmbunătățește circulația sangvină (în special la nivelul creierului), stimulează funcția mentală și influențează pozitiv memoria cât și alte funcții ale creierului. Salix alba (salcie) este utilizată de secole pentru beneficiile sale asupra organismului uman. Împiedică agregarea plachetară, efect important în cazul afecțiunilor cardiovasculare. Vaccinium myrtillicus (afin) este bogat în glicozide antocianice cu eficacitate în afecțiuni vasculare, datorită efectului benefic asupra circulației sângelui. Îmbunătățește activitatea cerebrală, prevenind pierderea memoriei de scurtă durată. Magneziu este un mineral indispensabil funcționării în condiții optime a sistemului cardiovascular.

Recomandări: Ginkoven este recomandat în cazul tulburărilor circulatorii atât la nivel cerebral cât și la nivelul extremităților membrelor; este benefic pentru persoanele în vârstă îmbunătățind capacitatea de concentrare și atenția; util în cazul tulburărilor de tip vascular de vedere și auz. Furnizează energie crescând calitatea vieții.

Efecte:

- Stimulează circulația sangvină la nivel cerebral și periferic
- Îmbunătățește capacitatea de concentrare și memoria
- Este util în tulburările (vasculare) de auz și vedere
- Este antioxidant, încetinind procesele de îmbătrânire

1 capsulă conține:

	mg/cps
Extract standardizat 24/6 de Ginkgo biloba	60,0
Salix alba	90,0
Vaccinium myrtillicus	60,0
Magneziu	48,0

Precauții: Poate interacționa cu anticonvulsivante, anticoagulante, antiagregant-plachetare, agenți trombolitici, heparine cu masa moleculară redusă, insulină, inhibitori ai monoaminooxidazei, diuretice tiazidice sau antiinflamatoare nesteroidice la administrare concomitentă.

Acest produs este un supliment alimentar. A nu se depăși doza zilnică recomandată. A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc un regim alimentar variat.

Prezentare: flacon cu 40 capsule

Doza recomandată:

1 cps x 2/zi

Mod de administrare:

1 cps x 2/zi, până la ora 16.00, luate cu un pahar cu apă. Se recomandă administrarea produsului pe o durată mai lungă de timp (2-3 luni).



Produs natural standardizat

Producător: FarmaClass Industry • Șos. Ștefan Cel Mare nr. 50
sector 2, București • Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05
office@farmaclass.ro • www.farmaclass.ro